

Álomvilág

Újbudai Humán szolgáltató Központ
rajzpályázata

Az ÚHSZK rajzpályázatot hirdet újbudai óvodások, általános iskolások és középiskolások számára, melynek témája az álomvilág.



A díjazottak értékes tárgynyerményben részesülnek.

Beküldési határidő: 2024.04.19.

Leadás helye és módja:
ÚHSZK recepcióján ügyfélfogadási időben vagy postai úton intézményünknek címezve (1117 Budapest, Bogdánfy utca 7/D) van lehetőség.

Zsűri: Maros Krisztina illusztrátor

Részletes tájékoztató a pályázati kiírásban.



Álomvilág pályázati kiírás

Az Újbudai Humán Szolgáltató Központ pályázatot hirdet újbudai óvodások, általános iskolások és középiskolások számára. A pályaművekből intézményünk kiállítást szeretne rendezni, melynek időpontját és helyszínét a pályaművek beérkezése után fogjuk kitűzni. Erről minden résztvevőt e-mailben fogunk értesíteni.

Kérjük, hogy a pályamű az álomvilág témakörben készüljön.

Kiíró: Újbudai Humán Szolgáltató Központ

Beküldési határidő: 2024.04.19.

Eredményhirdetés: 2024.05.03-án.

A pályázati eredményekről 04.26-án minden pályázót értesítünk e-mailben vagy telefonon.

Pályázati feltételek:

- Rajzpályázatunkban újbudai oktatási- nevelési intézménybe járó gyermekek vehetnek részt.
- A rajzok A/3-as vagy A/4-es méretűek legyenek / keret nélkül /.
- Kérjük, hogy eredeti alkotásokat küldjete, ne másolatokat, a munkákat ne hajtsátok össze!
- Egy pályázó csak egy pályaművel pályázhat.
- A pályaművek hátoldalán jól olvashatóan kérjük feltüntetni: · az alkotás címét · a pályázó nevét, életkorát, óvodája vagy iskolája nevét, pontos postai és e-mail címét · a szülő és/vagy a felkészítő tanár elérhetőségét.

A meghirdető a beküldött pályamunkákat nem küldi vissza, a kiállítási, publikálási jogot fenntartja.

Technikák: Szabadon választott / ceruza, filc, tempera, olaj-, akril-, vízfesték, por-, pasztellkréta, illetve ezek kombinációja/

Díjazás korcsoportonként: óvodások, általános iskola alsó tagozat, általános iskola felső tagozat, középiskola.

Kategóriánként az első 3 helyezett értékes tárgnyereményben részesül.

Pályaművek zsűrizése: A zsűrizést Maros Krisztina illusztrátor fogja végezni.

A pályaművek leadására személyesen az Újbudai Humán Szolgáltató Központ recepcióján ügyfélfogadási időben vagy postai úton intézményünknek címezve (1117 Budapest, Bogdánfy utca 7/D) van lehetőség.

További információért keresd az Újbudai Humán szolgáltató Központnál személyesen, e-mailben (czibere.dora@ujbudahszk.hu) vagy telefonon (06-1/688-6990) Czibere Dóra óvodai és iskolai szociális segítő!